



Procedimento concursal comum com vista ao preenchimento de treze (13) postos de trabalho para a carreira de técnico superior – Referência E

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

DA ATA Nº 2

Relativamente à Ata em referência no âmbito procedimento concursal identificado em epígrafe, com o do Código de Oferta OE202107/0631, verificou-se uma incorreção no nome de uma das candidatas.

1. Assim onde se lê

“Foram apresentadas as seguintes três candidaturas:

- Ana Sofia Figueira Moreira;
- (...)

O júri, após verificação do cumprimento legal dos elementos de candidatura constantes no Anexo I da Ata 1, designadamente, “Requisitos de admissão” e “Tempestividade e documentos da candidatura”, deliberou por unanimidade o seguinte:

- Admitir a candidata, Ana Cristina Figueira;
- Excluir as candidatas, Ana Sofia Figueira Moreira (...).”

Deverá ler-se:

“Foram apresentadas as seguintes três candidaturas:

- Ana Sofia Ferreira Moreira;
- (...)

O júri, após verificação do cumprimento legal dos elementos de candidatura constantes no Anexo I da Ata 1, designadamente, “Requisitos de admissão” e “Tempestividade e documentos da candidatura”, deliberou por unanimidade o seguinte:

- Admitir a candidata, Ana Cristina Figueira;
- Excluir as candidatas, Ana Sofia Ferreira Moreira (...).”

Procedimento concursal comum com vista ao preenchimento de treze (13) postos de trabalho para a carreira de técnico superior – Referência E

2. Assim onde se lê:

“ANEXO da ATA 2

LISTA PROJETO DE CANDIDATAS ADMITIDAS E EXCLUÍDAS

Nome da Candidata	Admitida/Excluída	Observações
(...)	(...)	(...)
Ana Sofia Figueira Moreira	Excluída	Candidata excluída por violação do Código de Oferta OE202107/0631 do procedimento concursal, nos pontos seguintes: - 13.5 c): não apresentação da Declaração emitida pelo serviço de origem onde o candidato exerce funções ou a que pertence com data posterior à do Aviso; -13.5 d): não apresentação da Declaração do conteúdo funcional emitida pelo Serviço/Organismo onde a candidata exerce funções ou a que pertence.
(...)	(...)	(...)”

Deverá ler-se:


“ANEXO da ATA 2


LISTA PROJETO DE CANDIDATAS ADMITIDAS E EXCLUÍDAS


Nome da Candidata	Admitida/Excluída	Observações
(...)	(...)	(...)
Ana Sofia Ferreira Moreira	Excluída	Candidata excluída por violação do Código de Oferta OE202107/0631 do procedimento concursal, nos pontos seguintes: - 13.5 c): não apresentação da Declaração emitida pelo serviço de origem onde o candidato exerce funções ou a que pertence com data posterior à do Aviso; -13.5 d): não apresentação da Declaração do conteúdo funcional emitida pelo Serviço/Organismo onde a candidata exerce funções ou a que pertence.
(...)	(...)	(...)”

O JÚRI,

Lisboa, 09 de setembro de 2021


 (A Presidente)


 (A 1ª Vogal Efetiva)


 (A 1ª Vogal Suplente)